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Idén március második pénteki napján, 10-én volt a Pénznap iskolánkban - Koller Erik tanár úr 

jóvoltából. Véleményem szerint ez a legérdekesebb tanítás nélküli külön program, minden 

egyes alkalommal egyre több hasznos információval és tudással leszünk gazdagabbak. 

Évfolyamokra bontva 4 előadást hallgathattunk meg délelőtt.  

A nap Fűzfa Rita megható, de annál tanulságosabb beszámolójával indult. Rita elmesélte, hogy 

hogyan állt talpra miután sikerült kilépnie egy abuzív kapcsolatból sok év után, és hogyan vált 

sikeres üzletasszonnyá miközben újra megtalálta önmagát. Következőleg Makovsky Balázs 

élettörténetét hallgattuk meg, aki jelenleg villamosmérnökként dolgozik egy neves magyar 

cégnél. Tapasztalt férfiként felhívta a figyelmünket, hogy mindig hallgassunk a szívünkre 

minden téren, de főleg a pályaválasztás terén, mivel ha olyan munkahelyre kell bejárnunk, ami 

nem teljesen nekünk való, hamar elveszíti a motivációját az ember, és kiég.  

Aloha Gyula körülbelül 20 perces beszámolója volt személyem szerint a legfigyelemfelkeltőbb. 

Gyula egy hajléktalanokért működő szervezetnek dolgozik, miután szomorú gyerekkora illetve 

felnőttkora megváltoztatta a nézőpontját a világról. Élettörténetét pár mondatban nehéz lenne 

összefoglalni, hiszen annyi mindenen ment keresztül az évek alatt. 4 éves korától alkoholfüggő 

volt sok évtizeden át, viszont erőt vett magán, és ki tudott teljesedni az írásban, 

színészkedésben, illetve mások segítésében.  

Nagy Zsuzsanna volt az utolsó előadónk ezen a napon, aki egy interaktív feladatot hozott 

nekünk. Kaptunk egy minimális leírást egy kisgyerekről, egy csatolt képet mellé, és ki kellett 

találnunk, hogy vajon az adott gyereknek milyen lehet a mostani élete. Meglepő módon ez a 

feladat valódi embereken alapult, a végén Fruzsina elárulta, hol is tart most a képen látható 

gyerkőc. Volt olyan, akinek nem fényes jövőt jósoltak, viszont a sztereotípiákkal szembe menve 

kiderült, hogy az Egyesült Királyságban tanul főiskolán.  

Háromnegyed 12-kor sok új élménnyel, tapasztalattal mehettünk haza azon töprengve, hogy 

vajon jövőre kik lesznek azok az érdekes előadók, akikkel meglepnek minket tanáraink.  
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